



SZKOŁA ASPIRANTÓW
PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ
61-459 Poznań, ul. Czechosłowacka 27
tel. (061) 835-58-00; fax (061) 830-11-91
NIP 783-10-82-440 REGON 000173433
ST.2370.14.5.2020

Poznań, dnia 30 czerwca 2020 r.

Do Wszystkich
Uczestników Postępowania

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego poniżej kwoty, o której mowa w art. 11 ust. 8 Pzp, pn. „Dostawa 1 sztuki fabrycznie nowego kontenera technicznego wraz z wyposażeniem dla Szkoły Aspirantów PSP w Poznaniu” – nr ref. ST.2370.14.2020.

Zamawiający – Szkoła Aspirantów Państwowej Straży Pożarnej w Poznaniu, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, niniejszym wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie Nr 1

Czy Zamawiający dopuści zestaw poduszek ciśnieniowych niskiego i wysokiego podnoszenia, o których mowa w pkt. 2.5 OPZ, Załącznik Nr 1 do SIWZ, które nie zostały wyprodukowane w zgodności z PN-EN 13731:2010?

Odpowiedź Nr 1

Zamawiający nie dopuszcza zestawu poduszek niskiego ciśnienia i wysokiego podnoszenia, o których mowa w pkt. 2.5 OPZ, Załącznik Nr 1 do SIWZ, które nie zostały wyprodukowane w zgodności z PN-EN 13731:2010.

Pytanie Nr 2

Prosimy o doprecyzowanie zapisu czy Zamawiający będzie wymagał świadectw dopuszczenia dla przedmiotu zamówienie – kontenera zgodnie z pkt. 7.3) Rozdziału V SIWZ.

Odpowiedź Nr 2

Zamawiający nie wymaga odrębnego świadectwa dopuszczenia na kontener.

Pytanie Nr 3

Prosimy o doprecyzowanie zapisu czy Zamawiający będzie wymagał świadectw dopuszczenia dla zestaw poduszek ciśnieniowych niskiego i wysokiego podnoszenia, o których mowa w pkt. 2.5 OPZ, Załącznik Nr 1 do SIWZ, zgodnie z wymaganiami pkt. 7.3) Rozdziału V SIWZ oraz pkt. 1.15 OPZ Załącznik Nr 1 do SIWZ?

Odpowiedź Nr 3

Zamawiający będzie wymagał świadectw dopuszczenia dla zestawu poduszek niskiego ciśnienia niskiego i wysokiego podnoszenia, o których mowa w pkt. 2.5 OPZ, Załącznik Nr 1 do SIWZ.

Powyższe wyjaśnienia są wiążące i dotyczą wszystkich uczestników postępowania. Zamawiający nie wydłuża terminu składania ofert. Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

KOMENDANT

z up.
st. bryg. mgr inż. Mariusz Hulewicz
(Z-ca Komendanta)

Starszy Specjalista
w Sekcji Zamówień Publicznych
mgr Agnieszka Chmiel

Naczelnik Wydziału
Kwatermistrzowskiego

kpt. mgr inż. Przemysław Rychlicki